

Zamek Królewski w Warszawie – Muzeum  
Rezydencja Królów i Rzeczypospolitej  
00-277 Warszawa, Plac Zamkowy 4  
NIP 5260001312 REGON: 000860582

Warszawa, 28.11.2024 r.



sygn. ZN.26.3.30.2024

Dot. postępowania na odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wyplłynęły pytania, których treść z odpowiedziami zamieszczamy poniżej:

Pytanie 1

Zwracam się z prośbą o zmianę zapisów formularza ofertowego (Załącznik nr 2) poprzez możliwość przedstawienia oferty cenowej nie w oparciu o tonaż odpadów, a w oparciu o pojemność, liczbę i częstotliwość odbioru pojemników/kontenerów dla każdego rodzaju odpadu oddzielnie.

Zasugerowana przez Państwa opcja oferty cenowej za Mg może być trudna do oszacowania. W uzasadnieniu z dn. 27.11.2024 r. informujecie Państwo, że najbardziej powszechną i obowiązującą metodą szacowania ilości wytwarzanych odpadów jest ich tonaż i odnosicie to do konieczności wystawiania kart odpadów oraz sprawozdawczości w systemie BDO. Owszem, jednak raportowaniem i generowaniem kart przekazania odpadów komunalnych zajmuje się tylko i wyłącznie podmiot, który prowadzi usługę odbioru odpadów, a nie podmiot, który odpady komunalne wytwarza. Wobec powyższego, nie ma konieczności z Państwa strony posiadania tonaży generowanych odpadów komunalnych, a jedynie koniecznym jest posiadanie wiedzy dotyczącej prognozowanych ilości w odniesieniu do pojemności i liczby posiadania pojemników na gromadzenie tych odpadów (w zależności również od częstotliwości ich odbioru).

Odbiór odpadów z nieruchomości niezamieszkałych, na których powstają odpady pochodzenia komunalnego odbywa się z uwzględnieniem wielu czynników, w tym m.in. logistycznych, ekonomicznych i ekologicznych, co w efekcie sprawia, że odbierane odpady komunalne pochodzą z wielu nieruchomości niezamieszkałych, a z racji braku prawnego wymogu posiadania wyposażenia pojazdów w wagi, ostateczny tonaż z odebranych odpadów komunalnych danej frakcji znany jest po zważeniu odpadów na wadze Wykonawcy, bądź innej instalacji komunalnej. Zatem to ilość i rodzaj pojemników, a także częstotliwość ich odbioru stanowią kryteria, na podstawie których Wykonawca może rozliczyć usługę za odbiór odpadów komunalnych.

Wobec powyższego, zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji dot. liczby, rodzajów pojemników (ich pojemności) oraz częstotliwości ich odbioru dla każdej frakcji odpadów oddzielnie oraz uwzględnienie tych danych w formularzu cenowym.

Odpowiedź

Zamawiający zmienia sposób rozliczania.

W załączeniu Opis przedmiotu zamówienia i Formularz oferty uwzględniające wprowadzone zmiany.

Pytanie 2

Zwracam się z prośbą o podzielenie przetargu na części, w tym możliwość składnia ofert na części, tj. wyodrębnienia z niego odpadów o kodzie 13 02 08, które nie stanowią odpadów pochodzenia komunalnego.

Odpowiedź

Zamawiający usuwa odpady o kodzie 13 02 08 z zakresu zamówienia.

Zmieniony zostaje termin składania ofert, do dnia 6.12.2024 r. do godz. 12:00.